

Челябинская
газета, - 1998,
- Мая, - с. 7

Бродячая собака

Юбилей Аркадия Инина

ИЗВЕСТНЫЙ писатель-сатирик Аркадий Инин отметил свое 60-летие в Центральном Доме кинематографистов. Юбиляр объявил залу, что рад принимать друзей, которые пришли его поздравить и дал начало «концерту по заявкам» (так охарактеризовал Инин жанр своего юбилейного вечера). Сам Аркадий Яковлевич, чтоб удобней было принимать поздравления, устроился тут же на сцене за небольшой трибункой, и в дальнейшем дарил всем, кто поднимался на сцену сказать «слова», цветы и свою последнюю книгу. На вечере почти напрочь отсутствовали казенные речи – к жанру официальных поздравлений можно было отнести, пожалуй, только выступление российского министра культуры Натальи Дементьевой, но и та, вышедшая на сцену вместе с Александром Ширвиндтом и Михаилом Державиным, держалась весьма свободно. Среди тех, кто выступил в «концерте по заявкам», были Григорий Горин, Аркадий Арканов вместе с Леоном Оганезовым, Владимир Вишневский, Валентина Толкунова, Михаил Мишин и Ирина Мирошниченко. Леонид Якубович устроил в зале аукцион произведений Аркадия Инина, средства от которого должны поступить в помощь студентам сценарного факультета ВГИКа. Выиграл аукцион коллега Якубовича Леонид Ярмольник. Не обошлось на вечере без знаменитых кинокапустников, а также киношуток, подготовленных специально к юбилею Аркадия Инина.

Михаил МАУС